

## ОТЗЫВ О ПРОХОЖДЕНИИ ПРАКТИКИ В ТУРЦИИ

Мы с моей одногруппницей весной 2019 года решили попробовать пройти практику в качестве аниматоров в Турции и не пожалели! Сама работа очень интересная. Заключалась она в общении с туристами, проведением с ними разных игр, зарядок, развлечений. Также мы делали своё шоу: «Мисс отель», «Лучшая пара» и другие. Работали мы 6 дней в неделю. В день у нас было 2 перерыва, на которых мы отдыхали или могли готовиться к шоу. Жили мы в ложмане (общежитие для работников) с хорошими условиями. Питались на шведском столе, а обедали обычно в столовой для работников, но это всё зависит от места, где вы работаете. В выходные гуляли где хотели, главное ставить в известность менеджера. Зарплату нам переводили на турецкие карты, которые мы оформили после приезда в Турцию. Я бы посоветовала взять лекарства для горла и голосовых связок, так как голос очень перенапрягается от того, что всё время много и громко разговариваешь.

Работа требует много энергии, постоянно хорошего настроения - это очень важно! Работая аниматорами, мы улучшили свой кругозор и иностранный язык, так как гости были из разных стран. Работать очень интересно, весело, иногда и трудно! Заведёте много классных и полезных знакомств. У вас появится маленькая семья - это ваша команда аниматоров! Это очень круто!

Я советую съездить поработать, это уникальный опыт, который в жизни пригодится!

*Ирина Милова, ИПП*





